

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА ФИНАНСОВ И УЧЕТА
ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА

110 эссе
на заданную тему:
Студенты-экономисты о любви,
семье (браке) и жизни



Издательство Томского университета
2013

Первичным домохозяйством является домохозяйство, в котором отдельно или совместно с родителями проживает физическое лицо, которое создает только фонд физического лица или фонд родителей. На мой взгляд, волк является именно тем физическим лицом, которое живет отдельно от родителей, которое живет настоящим, которого не обременяют домашние заботы и хлопоты. Существует выражение «волк-одиночка», его применяют к людям, которые живут для себя, которые целью жизни видят удовлетворение своих потребностей.

Почему именно мультяшный персонаж? Как сыгтый волк может являться символом счастья? Что заставило авторов данной скульптуры установить его в оживленном месте города, который знаменит своими вузами и научно-исследовательскими центрами. Все мы прекрасно помним добрый советский мультфильм «Жил-был пес», в котором после плотного свадебного ужина довольный волк, забывший про реальность и про какие-либо меры безопасности, прокричал фразу: «ИЦас спюю», которая в той или иной степени стала девизом счастья. Возможно, только герой детского мультлика, не испорченный жизнью, может показать человеку, что секрет счастливой жизни вовсе не в деньгах, которые у каждого второго современного человека стоят на первом месте в рейтинге «Чего мне не хватает до полного счастья?», составленного одной столичной газетой.

Кто знает, может быть, люди, увязшие в повседневности и заикленные на собственном «я», проходя мимо волка, поймут, в конце концов, секрет истинного счастья для себя самих, расставят приоритеты и сделают выводы о том, являются ли они волками-одиночками или волками большой стаи, видят ли они свое счастье в собственном насыщении или, быть может, в создании семьи.